Vargem Alegre Minas Gerais - MG

Histórico

O município de Vargem alegre se formou guando foram doados 50 hectares de terras ao lado direito do rio que corta o município. Essas terras foram doadas pelos antigos proprietários Candido José Machado E Maria Gabriella de Jesus. Essa é a razão porque a avenida principal leva o nome de Candido Machado. Foram as famílias tradicionais de vargem alegre Candido José machado e Antonio ferreira da costa que ajudaram o pequeno vilarejo a se tornar município e construíram a sua História.

Gentílico: vargem-alegrense

Formação Administrativa

Distrito criado com a denominação de Vargem Alegre (ex-povoado de Entre Folhas), pela lei nº 1039, de 12-12-1953, subordinado ao município de Caratinga.

Em divisão territorial datada de 1-VII-1960, o distrito de Vargem Alegre figura no município de Caratinga.

Assim permanecendo em divisão territorial datada de 1995.

Elevado à categoria de município a denominação de Vargem Alegre, pela lei lei estadual nº 10703, de 21-12-1995, desmembrado de Caratinga. Sede no antigo distrito de Vargem Alegre. Constituído do distrito sede. Instalado em 01-01-1997.

Em divisão territorial datada de 1997, o distrito de Vargem Alegre figura no município de Caratinga.

Assim permanecendo em divisão territorial datada de 2007.